



При солнышке -
тепло,
при матушке -
добро.

29 ноября в нашей группе был один из счастливейших дней. Ведь ребята поздравляли своих мам с Днём матери . Наш праздник получился очень насыщенным. В исполнении детей прозвучала песня , чтение стихотворений.



Ребята вложили все добрые чувства при изготовлении подарка для мам-корзиночки с цветами, и с любовью вручили их на празднике.

На празднике были активны не только дети ,но и мамы. Они отвечали на вопросы викторины , с удовольствием напевали песни ,где есть женские имена. Особый интерес привлекло задание ,где были записаны мысли детей об увлечениях мам. Виновницы торжества оказывались и на космической планете.



Ведь даже очистить яйцо на однорукой планете Мулинекс не так и просто!

Особенно трогательно прошла акция «Огонёк добра». Ребята по очереди брали в руки свечу и говорили о своей маме самые добрые и нежные слова, а мамы в ответ их целовали и обнимали.



Все ребята получили массу положительных эмоций, мамы были растроганы до слёз, до счастливых слёз!